

小小“动物园”

在孩子们的眼中,家不再是普通的居所,而是一个充满奇妙与温暖的“动物园”。爸爸、妈妈和自己分别化身成不同的小动物,共同演绎着温馨有爱的故事。这个特别的“动物园”里,每一个成员都是不可或缺的存在。让我们走进孩子们的文字,去感受这份独特而深厚的亲情。



●我的家是一个幸福快乐的三口之家,爸爸、妈妈和我,谁也离不开。

“小蜜蜂”妈妈既美丽又勤劳。还记得妈妈有一次加班,我和爸爸早早上床睡觉了,妈妈下班看到满地的小纸团、碎渣掉在地上,二话不说,从卫生间里拿出扫把,像小蜜蜂一样勤劳地打扫着地。过了会儿,又走到阳台,把没洗的衣服全都洗得干干净净。

“能猫”爸爸又懒又能吃。记得有一次,早上8点了,爸爸还不起床,妈妈直接从小蜜蜂化身成大老虎,对爸爸说:“快点起床!”爸爸不放弃:“我要闭目养神。”妈妈不吃这一套,一下子掀开被子:“养什么神,快起床!”爸爸只好起床。下午时,“熊猫”又没事干了!他慢腾腾地走进我房间,拿出零食,边吃边玩手机,到了妈妈回来时才快速把手机和零食藏了起来。

我是一只“小猴子”,调皮又活泼,整天在家里上蹿下跳的。有一次,妈妈带我去公园玩,我从床上蹦了起来,差点摔倒了!妈妈严厉地说:“再这样就不去公园了!”

我家是有趣的“动物园”,欢迎您来参观,不收门票!

镇海应行久外语实验学校306班
任以哲(证号2407780)
指导老师 褚萍萍

●我的家就像一个小小的动物园,每个家庭成员都有自己的特点。

我的弟弟很可爱,他的肚皮圆滚滚的,胳膊上的肉软软的,摸起来舒服极了。他最爱吃水果,吃完桃子吃蓝莓,吃完蓝莓吃西瓜,就像一只住进了花果山的小猴子。他也很调皮,总是很喜欢偷偷拿我的东西。趁着我不注意,蹑手蹑脚溜进我的房间,拿起玩具转身就跑,边跑边哈哈大笑,就像景区里偷了游客物品的淘气小猴子。

我的爸爸很喜欢睡觉,一到周末,他能睡到十点,还发出“呼呼”的打呼声。他也很能吃,最爱吃汤泡饭。有时候我都没看清,他就以迅雷不急掩耳之势把几碗米饭倒进肚子里了。你猜到了吗?他就像一头大肥猪。

我的妈妈像一只神气的大老虎!她也是虎年出生的。她在家总是很忙,很神气。她组织我们开家庭会议,认真地安排每个人一周的任务,督促大家完成。她生气的时候很吓人,仿佛一只老虎对着我咆哮。

至于我自己嘛,就像是一头勤勤恳恳的牛。我忙着上学,写作业,学编程,训练啦啦操,每天都把自己的时间安排得满满当当。有时候我真羡慕弟弟,能当一只调皮的小猴子。

我们家这个小小的动物园,个性不同,但是有一个共同点,那就是我们都爱着对方。我爱我家的小小动物园!

镇海区实验小学307班
朱子衿(证号2408676)
指导老师 李佳欣

●我的家是一个小小的动物园,里面住着:威武的大老虎,温柔可爱的小猫,美丽的梅花鹿,还有活泼的小猴……

这只威武强健的大老虎就是我的爸爸,他非常厉害,能单手扛起一袋大米。他的表情也非常严肃,皱着眉头,瞪着他那又大又圆的眼睛,跑起步来,那叫一个快,就跟风一样。当我做错事的时候,我的爸爸就会像猛虎咆哮似的教训我,就算我哭得泪如雨下,他貌似也不会停止。

我的弟弟就像一只活泼可爱的小猴子。他天天在家里的沙发上又蹦又跳,窜来窜去的。我的弟弟喜欢吃水果,特别是香蕉。有一次,奶奶拿来一盘水果沙拉,他一看看到有香蕉,就会两眼放光,直勾勾地盯着那些香蕉。当我拿好叉子,准备开吃时,香蕉已经被他吃完了,其他水果也被他吃了一大半。我的弟弟也很会模仿,他只要看到电视上新奇的动作,就跟着模仿起来。

我的家里还有很多小动物呢,比如温柔可爱的小猫就是我的姐姐。就算我犯了错误,她也不发火,而是耐心教导我。还有美丽的梅花鹿是我的妈妈。每天都要打扮得漂漂亮亮的,她喜欢穿小碎花裙,连包包和水杯都是小碎花,每天早上都会在镜子前来个华丽的转身,“啊,我美极了!”

这就是我家的小小动物园,一个充满快乐和趣味的动物园。

奉化区居敬小学506班
糜雨函(证号2462212)
指导老师 王玉燕



小女孩

镇海区静远小学205班
陈芊亦(证号2409412)
指导老师 姜婷婷

●一头倔驴,一只温柔的小兔子,一匹桀骜不驯的马,组成了一个温馨有趣的小小“动物园”!

瘦高个子,细长脖子,一张驴脸,倔脾气上来的时候嗷嗷乱叫,这就是我的驴爸爸。驴爸爸每天忙忙碌碌的,早上七点准时去“拉磨”,一直到晚上很晚才回家。每天回到家,他也不会让自己闲着,一会儿擦桌子拖地,一会儿喂鱼养鸟,一会儿浇花施肥,总有忙不完的事情。节假日的时候,天气特别好,阳光,微风,湖水,我和妈妈一起去划船。我想拉我的驴爸爸一起,就用尽各种招数诱惑他,他却一本正经地对我说:“我还有事情没有做完,你们去玩。”真是一头倔驴老爸。

我的妈妈属兔,性格也像兔子一样温和,她还有两颗兔牙,耳力也和兔子有一拼。我每次做完一页作业,想玩一会iPad时,准能被她发现。

我是一匹喜欢自由,爱奔跑,爱运动,桀骜不驯的小白马,小区里好多小朋友都跑不过我。但桀骜不驯的我经常会跟倔头倔脑的驴爸爸杠上。那次我有一道数学题不会做,驴爸爸教我方程式解题,我还没有学过,所以不愿意听。他就紧锁眉头拉着驴脸,生气地对我吼道:“你用我说的方法,以后这种类型题你都会做!”我也怒气冲冲地告诉他,“哼,我就是不要你教我。”眼看着马上就要挨打的时候,温和的兔妈妈解救了我,兔妈妈先用画图法让我理解这个题,等我心情平复的时候,会告诉我驴爸爸那种方法的好处,让我从心里慢慢地接受,也让我明白驴爸爸的良苦用心。

鄞州区钟公庙中心小学402班
白若希(证号2461614)
指导老师 程心涓

●我的家像一个小小的“动物园”,里面住着几个“动物”,温馨而快乐。

我的妈妈是一只温柔的小猫。她总是把自己打扮得干干净净的,她说话轻声细语,几乎不发脾气。她最爱吃的食物就是鱼,鲳鱼、黄鱼、带鱼、小梅鱼……都是她的最爱。当然,她也会有生气的时候。有一次,我把家里搞得乱七八糟的,还把她心爱的花瓶打碎了,她气得头发都竖起来了,如同一只炸毛的小猫。

我的爸爸是一头憨厚的大熊。他皮肤黑黝黝的,长得又高又壮。他是个十足的吃货,不仅胃口超级好,还会研究各种美食给我们享用。他的性格很好,从不生气。他也很幽默,总是逗得家人哈哈大笑,像极了《熊出没》中的熊二。

我是一只乖巧可爱的小白兔。每天蹦蹦跳跳地上学,又蹦蹦跳跳地回家,整天无忧无虑的。我喜欢吃蔬菜,特别爱吃胡萝卜,这让我更像一只小白兔了。我和小白兔一样跑得可快了,但我不是《龟兔赛跑》中的那只小兔,我是一只每天都勤快地做着自己喜欢的事情的快乐小兔。

我家还有两位长辈,那就是我的爷爷和奶奶。他们都是慈祥的老人,对我也十分宠爱。我的爷爷每天都笑呵呵的,像一只温顺的老山羊。我的奶奶每天都很忙碌,一早就起来为我们做早饭,然后打扫卫生,为花园的花花草草浇水、施肥。她每天忙到很晚,所以我的奶奶就是一只勤劳的小蜜蜂。

这就是我的家,一个充满爱和欢乐的“小小动物园”。

鄞州新蓝青学校503班
乔钰婷(证号2461798)
指导老师 郭飞

●我们家是一个小小“动物园”。怎么说呢,我们家里的每一个人都是不同的“动物”。

妈妈温柔善良,是一只小白兔。她长着大大的眼睛,白白的皮肤,闻起来香香的,就像一只毛茸茸的小白兔。而爸爸,是一只树懒,他长着黑乎乎的头和两只圆溜溜的眼睛。爸爸每天上班都很忙碌,到了家里是他最放松的时刻,有时候他可以一觉从吃完晚饭睡到第二天中午。

我的弟弟是一只小狼狗,长着短小的四肢,大部分时候他就像一只宠物狗,可爱极了!可是当他生气的时候,又像是一头可怕的狼。而我是一只猫,长着一对精灵古怪的耳朵。当我伸出爪子想和弟弟玩时,他会觉得害怕,不过我们玩起来也是很开心的。

我们家“动物园”里的小动物和睦相处,从不吵架。你喜欢来我们家的玩吗?

鄞州新蓝青学校305班
樊懿(证号2412516)
指导老师 陈学谦

●我家就像一个小小“动物园”,在这个动物园,我很快乐。

妈妈是一只大老虎。一生气就哇哇大叫,从来都不给你时间“喊冤”。如果你跟她唱反调,“虎爪”就会给你“双倍快乐”!

爸爸是一只憨憨的黑熊。那黑不溜秋的皮肤简直就是“黑熊转世”!大大的肚子可以让我躺在上面当枕头。这个大“枕头”让我流连忘返。

妹妹是一只调皮可爱的鸚鵡。喜欢笑,最喜欢的则是学人说话。有一次我问了她一个问题:你最喜欢谁?她却在一边鸚鵡学舌:“你最喜欢谁?”“你先说嘛。”我说着,就等她开口。可她却把我说的话又一次地还给了我。面对这只小鸚鵡,我无语又无奈。

这就是我家的动物园,一个让人惊喜的动物园;一个充满欢声笑语的动物园;一个无奇不有的动物园;一个可爱的动物园。这就是我家的动物园,欢迎所有人来参观。

鄞州区董山小学407班
汪雨萱(证号2413177)
指导老师 戴倩

●爸爸被全家称为“大懒猫”。既然是“大懒猫”,那肯定就是一家之中最懒的人。因为除了我和妹妹外,家里大大小小的事都是我妈妈在操心,爸爸是个甩手掌柜!暑假里,爸爸每天早上一般在十点左右才起床,等我和妈妈练完舞回到家时,他才迷迷糊糊穿好衣服。我心想:他可真是名副其实的“大懒猫”。

妈妈的皮肤又白又嫩,眼睛大大的,如同一颗蓝宝石,一头乌黑的头发又长又直。每次说话,还没开口,脸上就洋溢起灿烂的笑容,大家平时都很喜欢她。妈妈身材细挑,腰肢婀娜,是一个舞蹈老师,办公室的同事们都称她为“白孔雀”。妈妈确实也像“白孔雀”一样美丽。

妹妹是个“小蜗牛”,每次写作业都磨磨唧唧,一下子喝水,一下子上厕所……我被她弄得不知所措,每次作业都要写到很晚。

我遗传我妈妈的舞蹈基因,也在大大小小比赛中获得很多奖项。

你看我家像不像一个快乐而又有趣的“动物园”?

鄞州区董山小学401班
毛歆彤(证号2413112)
指导老师 任宏萍